
 

NED. – 22.2. . 

1. postna nedelja 
Sedež apostola Petra  

 
 

 
 
 
    

 
 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

 

Češčenje  /križev pot, rožni venec 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za +Rojnikove in Drevove 
Po obeh mašah IZBIRANJE ŽPS 

PON. - 23.2.     
Polikarp, škof, mučen. 

  

 
 

 

17.00 
 
 

 

Za +Štefanijo Rančigaj 

 

TOR. - 24.2.           

MaƟja, apostol 

 
 
 
 

 

17.00 
 

Za +Marijo Urankar  -30. dan 
 

Slavljenje—Bog je Ljubezen 
 

SRE. - 25.2.    
Valburga, opaƟnja. 

 

 
 

17.00 
 

Za +Adelo Tekavc 

 

ČET. - 26.2.  
 

Aleksander, škof 

 

  
 

 17.00 
  

Za +Laznikove in Rojnikove 

  

PET. - 27.2.    
  

Gabrijel Žalostne Ma‐
tere Božje, redovnik 

  

 
 

17.00 
cerkev 

 

Križev pot za vse ljudi v sƟski - vodijo 
člani Župnijske karitas 

 

Za +Andreja - oblet. in Amalijo Uran‐
kar 

SOB. - 28.2.     kvatre 
Ožbolt (Oswald), škof 

 
 

 
 

 

17.00 
 

  

Za +Franca –oblet. in Jožefo Turnšek 

NED. – 29.2. . 

2. postna nedelja 
Albin (Zorko), škof 

 

 
 
 

  

 

7.00 
 

7.30 
 

10.00 
 

Češčenje /križev pot, rožni venec+ 
Za vse župljane  - žive in rajne  
Za vse Blaževe 
Pri mašah kvatrna nabirka za bogoslovje 
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                                               BESEDA ŽIVEGA BOG 

 

Spet ga je hudič vzel s seboj na zelo visoko goro. 
Pokazal mu je vsa kraljestva sveta in njihovo slavo 
ter mu rekel: »Vse to ti bom dal, če padeš predme in 
me moliš.« Tedaj mu je Jezus rekel: »Pobêri se,   
satan, kajti pisano je:›Gospoda, svojega Boga, môli 
in njemu samemu služi!‹« Tedaj ga je hudič pústil, in 
glej, angeli so pristopíli in mu stregli.              (Mt 4,8–11) 
 

                                                                                                                                                             BESEDA O BESEDI                                                                               

           SKUŠNJAVE Mt 4,1–11 

 

Današnji evangelij nam ponuja veliko vsebin za razmislek. Je pravi izziv, da se v 
začetku letošnjega posta vprašamo, kje smo in kam gremo. 
Prva očitna vsebina današnjega evangelija je Jezusovo jasno soočenje s skušnja-
vami in hudičem samim. Evangeliji to soočenje predstavljajo po Jezusovem krstu in 
pred začetkom javnega delovanja. Krst tudi nas naravnost sili v delovanje, v življenje 
po evangeliju. In tega ne bo, če se najprej ne zavemo resnosti spopada med dobrim 
in zlim, ki bije v nas. Hudič nas skuša, to je dejstvo. Vprašanje je le, ali se tega zave-
damo in ali se temu upiramo. Preko prizorov, s katerimi hudič skuša Jezusa, lahko 
tudi sami odkrivamo, kje vse so nam nastavljene pasti. 
Iz kamna kruh – tipična logika današnjih reklam: vse na lahko, vse takoj. Lahko bi 
rekli, da je prva naloga posta spoznati sorodnost reklame in skušnjave ter ju skušati 
ločiti oz. se potruditi prepoznati hudičeve pasti. Dejstvo je, da nas vse skupaj vleče v 
neko lenobnost in komodnost. Človek se hitro poleni, utrdi in okrepi pa počasi.  
Vrzi se dol, angelom bom zapovedal … – živeti zase, da bodo drugi skrbeli za nas. 
Tudi to je danes do konca razvpita logika tega sveta. Poskrbeti zase, imeti svoj mir, 
biti sam svoj gospodar, ne obremenjevati se z drugimi itd. so gesla današnjega ča-
sa. Nikoli ni bilo toliko denarja in hkrati toliko ljudi v stiski – ne v prvi vrsti finančni, 
ampak duševni. A za to je vedno najtežje zbrati denar.  
Vsa kraljestva sveta ti dam, če me počastiš … – pohlep po denarju in slavi, po-
membnosti in moči. Vedno več tajkunov, korupcija do konca …, Jezus pa slavi Oče-
ta, ker se razodeva majhnim in ubogim. 
Na začetku posta so nam torej predstavljene skušnjave. Ali obstaja tudi orožje proti 
njim? Da, post nam ponuja tudi tri vrste orožja v boju proti njim: odpoved, dobra dela 
in molitev. Oprimi se jih v teh postnih dneh!                                               Po: E. Mozetič 

 

 

V tem tednu: zaključno Srečanje za odrasle v tem letu. križev pot, ... 
Versko srečanje za odrasle bo v sredo ob 19.00 uri v Domu srečanj.    
Tema bo Pričevanje o enem letu delovanja na misijonu v ArkƟki, gosta—
voditelja bosta mladeniča Timotej Cvirn in Jaka Mojškerc. Prostovoljni 
prispevki za misijone. Lepo vabljeni. Povabite še druge!  
Dežurni ministranƟ: v počitnicah po en dan 
Bralci v nedeljo: I. Tilen Hadolin, Mojca Strožer 
                             I. Saša Pikl, Marko Vasle 
Ureditev in krašenje župnijske cerkve:  Gomilsko II. 

 
 

Izdaja: Župnija Gomilsko,     T: 03/572-61-98,      M: 041 673 716,   Odg.: Martin Cirar 
                                  Zupnijski.urad4@siol.net     https//zupnija-gomilsko.rkc.si  



    1. postna nedelja— dan izbiranja članov  ŽPS 

Jezusova takƟka je zmagovita  -  učimo se od Njega 
 

Kako  Jezus premaga  skušnjave? Tako, da  se  izogne  razpravljanju  s hudi‐
čem  in da odgovori  z Božjo besedo. To  je pomembno. S hudičem se ne 
razpravlja, s hudičem se ne pogovarja. Jezus se zoperstavi z Božjo besedo. 
Navede  tri  stavke  Svetega  pisma,  ki  govorijo  o  nenavezanosƟ  na  stvari 
(prim. 5 Mz 8,3); o zaupanju  (prim. 5Mz 6,16)  in o služenju Bogu  (prim. 
5Mz 6,13). Gre za tri stavke, ki so nasprotni skušnjavam. Ne pogovarja se s 
hudičem, ne pogaja se z njim, ampak zavrne njegova podƟkanja z dobro‐
dejnimi besedami Svetega pisma. To je povabilo tudi za nas. Porazimo ga 
tako, da se mu upremo z vero Božje besede. Božja beseda je Jezusov od‐
govor na hudičeve skušnjave. 
Vprašajmo  se,  kakšno mesto  ima  v mojem  življenju  Božja  Beseda. Med 
svojimi duhovnimi boji se zatekam k Božji besedi? Če imam kakšno pregre‐
ho ali kakšno ponavljajočo se skušnjavo, zakaj za pomoč ne poiščem misli 
Božje besede, ki je povezana s to pregreho? KajƟ potem, ko se ponovno 
pojavi skušnjava, ga ponavljam in zaupno prosim Kristusovo milost. Posku‐
simo. Pomagalo nam bo, zelo nam bo pomagalo v skušnjavah, saj bo med 
glasovi, ki burijo znotraj nas, odmevala blagodejnost Božje Besede. 
                                                                                                           Po: p. I. Herceg (www.vaƟcannews.va) 
 
 

SPOŠTOVANI  KANDIDATI  ZA PRIHODNJI  ŽUPNIJSKI SVET  (ŽPS) 
IN VSI, KI DANES SODELUJETE PRI  IZBIRANJU 

 

Naš škof Maksimilijan na je preteklo nedeljo v PasƟrskem pismu  znova pou‐
daril, kako velik pomen in kako odgovorno poslanstvo ima ŽPS v življenju in 
delovanju krščanskega občestvo. Pisal je, da se nahajamo v prelomnem ča‐
su, ko bo ta vloga še pomembnejša.  
Jezus  se  je pred odločitvijo, da  sprejme odrešenjsko poslanstvo,  katerega 
bistvo bo darujoča se ljubezen, soočil z skušnjavami—preizkušnjami, ki so ga 
hotele zapeljaƟ k zavrnitvi tega poslanstva in se mu izogniƟ. V današnjem 
evangeliju beremo, kako se je spopad, tudi na našo srečo, izšel.  
Tudi pri vašem odločanju za sodelovanje v ŽPS se srečujete ovirami. Pri ne‐
katerih so res nepremagljive. V številnih primerih pa so le skušnjave. 
Hvala vsem, ki sledite Jezusu in jih premagujete!  
Hvala tudi vam, ki ste dali svoj glas in pokazali, da vam je mar za župnijo! 

 

Naslovljeno na vas 

 

Postni čas, ki se je začel na pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja 
na veliko noč. Naj bo to res čas milosƟ, duhovne poglobitve in dobrih 
del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta. 
Cerkev  za  postni  čas  določa  tudi  posebne  oblike  spokornosƟ. Strogi 
post je na pepelnično sredo in veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat 
na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od 
izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta. 
Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega 
časa smemo zdržek od mesnih  jedi zamenjaƟ s kakim drugim dobrim 
delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže ver‐
nike od izpolnjenega 14. leta. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na 
petek  ali  je  kakšna  slovesnost  v  družini  (  poroka,  pogreb …),  post  in 
zdržek odpadeta. 
 

Duhovni dnevi za mlade v teh počitnicah 
Kdaj: Od nedelje, 22. februarja (prihod med 17.00 in 18.00), do torka, 24. 
februarja (zaključek po kosilu).  Kje: Škofijski dom Vrbje pri Žalcu.              
Kdo: Srednješolci. Vsebina: Duhovni nagovori, iskreni pogovori, petje, moli‐
tev, slavljenje in druženje. Prispevek: 50 € (vključuje bivanje in prehrano). 
Kaj vzeƟ s seboj? Poleg osebnih stvari še posteljnino ali spalno vrečo, sobne 
copate, družabno igro in (če ga igrajo) glasbeni instrument. 
Prijave: Prijave zbiramo preko spletnega obrazca na spletu. 
          Škofijski odbor za mlade 
 
 

ROMANJE V MEDŽUGORJE 
Karitas Vransko vabi, da se jim pridružimo na tridnevnem romanju v 
Medžugorje. Odhod je v četrtek, 12. marca ob 6.00  z Vranskega. Cena 
romanja je 170 eur.  Na avtobusu bo vodič in duhovnik. Romanje bo 
trajalo do nedelje 15. marca. Število mest je omejeno. Prijave in infor‐
macije po tel. 031 280 574 (Marija Orožim). 
 
 

Vabljeni na 29. dobrodelni koncert  "Z ROKO V ROKI" ki bo 2.3.2026 s 
pričetkom ob 19.00 uri. Župnijska Karitas Petrov-
če Župnijska Karitas Žalec. 
Vstopnice so na voljo tudi pri nas v župnišču.  
  


